

票房赶超《你的婚礼》

《悬崖之上》成为五一档口碑最好

不知不觉,五一假期已过去接近一半,一度领跑的《你的婚礼》优势不再明显,单日票房被口碑更佳的《悬崖之上》逆袭赶超。

作为张艺谋首次执导的谍战题材影片,无论从画面到演员表演、故事呈现,完成度都相当高,因此也被评价为“《风声》之后再有的传奇”。

■新快报记者 聂青

哈尔滨被拍出了凛冽的诗意

电影《悬崖之上》根据全勇先原创故事改编。上世纪三十年代,四位曾在苏联接受特训的共产党特工组成任务小队,回国执行代号为“乌特拉”的秘密行动。由于叛徒的出卖,他们从跳伞降落的第一刻起,就已置身于敌人布下的罗网之中。革命夫妻张宪臣、王郁,年轻恋人楚良、小兰,四人落地即分离,与爱人忍痛分别,分开组成两队执行任务。张宪臣与王郁约定“活着的去找孩子”;小兰担心楚良的安危,张宪臣告诉小兰应该当他已经死了。他们抱着赴死的决心踏上战场,自己尚且性命难保,心里还始终挂念着爱人至亲。

擅长于色彩运用的张艺谋此次做了减法,满天飞扬的雪和城市人物实景形成对比强烈的黑白两色,更给人一种萧瑟、冷峻的感觉。三十年代富有苏俄风貌的哈尔滨被拍出了凛冽的诗意,从头下到尾的大雪和教科书级别的美术带来沉浸式观影体验。

据悉《悬崖之上》是张艺谋率团队深入东北零下四十摄氏度的林海雪原实景拍摄而成。1:1复建还原三万平米中央大街,大到楼宇建筑街道车马,小到橱窗布景玻璃冰花,每个布景都精致考究,每个细节都经得起反复打量。虽不在哈尔滨



拍摄,却让观众通过屏幕仿佛回到了上世纪三十年代的东方谍战之都哈尔滨。

于和伟的克制和秦海璐的哭戏

《悬崖之上》几乎是全员演技派的阵容,演员们的表演融合于整体剧情但又各具特色。张艺谋曾表示:“11位演员,个个都需要有戏,这在我的导演生涯是第一次,非常考验导演功课。”

张译饰演老练特工张宪臣,遭受敌人电击酷刑极尽真实,看得观众们心疼

不已;获得诸多业内人士称赞的于和伟所饰演的周乙冷静克制,眼神戏和微表情满是解读空间,徒手捻灭燃烧纸条,让观众看得倒吸一口气。

秦海璐所演王郁既是一名特工更是一位母亲,三段哭戏各具感染力,各自表达着不同情感。为免暴露身份,得知丈夫被捕时无声隐忍地哭,失去战友时的痛哭以及与失而复得的孩子见面时蓄积已久的悲伤的迸发,极强的共情力令观众表示“秦海璐哭我也跟着哭”。

片中的反派角色也都让人印象深刻,倪大红饰演的高科长多疑阴狠,被观众评为“眼袋都有戏”;李乃文、余皑磊、飞凡、沙溢饰演的特务残忍毒辣,雷佳音饰演的叛徒让观众直呼第一眼没认出来!不仅主演全部演技在线,片中的镶边配角、群众演员也都十分出彩,被枪决前战栗不已的特工、路边的修鞋匠、马迭尔宾馆门前的小叫花子,每个角色都让人过目难忘,可见导演对演员表演的要求和把控。

五四青年节特别节目今晚央视播出

张艺兴王俊凯等唱响新时代青年风采



新快报讯 记者梁燕芬报道 中央广播电视台《奋斗正青春——2021年五四青年节特别节目》,将于今晚在央视综合频道(CCTV-1)、央视综艺频道(CCTV-3)联合播出。节目集合张艺兴、王俊凯、王源、迪丽热巴、吴磊、李沁、龚俊等众多知名青年文艺工作者,共同唱响新时代青年风采。

榜样凝聚力量,奋斗成就梦想。今年是中国共产党成立100周年,百年以来,中国青年满怀赤子之心,谱写了一曲曲荡气回肠的青春之歌。在今晚播出的节目中,一众青年文艺工作者、五四青年奖章获奖者、优秀青年代表及百余所高校学子共同奏响青春乐章,象征五四精神薪火相传。

节目中,许魏洲、李沁、薇娅与百校学生代表共同唱响一曲充满活力的《奔跑的青春》,乘着青春的气息一同拉开整台晚会的帷幕。王源与“华彩少年团”共同献唱歌曲《破浪》,展现出青年人奋进新时代的决心和信心。歌手郑云龙带来创意改编歌曲《我怎么这么好看》,用年轻人流行的方式诠释3000年的文物历史。演员罗云熙与大学生歌手合作歌曲《神奇中医》,创意舞台开启穿越时空的对话,人工智能

在线“研磨草药”。

张国强领衔《觉醒年代》青年表演者共同带来一场融合了情景讲述、快闪、歌曲演唱、戏剧表演等形式的特殊表演,歌颂历史中的青年身影的同时,也赞扬当代青年人勇于担当的精神风貌和锐意进取的奋斗初心。白敬亭、张彬彬与各高校国旗护卫队联袂演出,以一曲《军礼》表达拳拳爱国之心。迪丽热巴、吴磊与高校代表共同演唱《青春》,唱响青年一代的高远志向。扎西顿珠与百所高校大学生代表以一曲《百年》颂唱百年激荡岁月。

此外,情境音诗画《英雄赞歌》再现华夏英雄的无畏姿态;歌曲《燃烧的雪花》演绎当代青年奋斗拼搏的精神面貌;《后生可畏》武动乾坤,一招一式尽显华夏风骨;《观乐》《遇见戏曲》拓宽传统音乐文化的发展边界;诗朗诵《了不起的青春》则展现出青年人奋进新时代的决心和信心。值得一提的是,五四青年奖章获奖者代表以青春之名,向未来诉说梦想誓言,以一曲《把未来点亮》,向当代青年发出号召。



《奔跑吧9》 众人上演文物保卫战

新快报讯 记者梁燕芬报道 户外真人秀《奔跑吧9》目前正在热播中,在最新一期节目中,跑男家族和秦昊、邓紫棋、白鹿、张含韵上演文物保卫战,更化身“鉴宝人”各显神通。

节目中11位“鉴宝人”初次会面,分别介绍了自己的职位。众人得知,文物商贩W将文物《五牛图》藏匿在了他私人的宝库中,而想要打开宝库,就需要完成任务。现场跑男团中混入了W的三个线人,想要破坏这次文物保护任务。一众明星为了胜利,各出奇招。

全体成员先是组队参与体力战,就此拉开了一场热血沸腾的投球比赛。张含韵放出狠话,让全场瞩目。而抢到了球的蔡徐坤在众人的围攻下企图进球。面对焦灼的战局,沙溢想出了“奇招”,想要阻止对方进球,却被李晨几招一一化解。随后的“探囊取物”任务中,郑恺和秦昊二人搭档,而蔡徐坤则搭档黄旭熙。谁是线人,谁能完成任务,可谓吊足了观众的好奇心。